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.%30 الذین لا یتذوقون ھذه المادة ھي للأفرادالنسبة المئویة:المعطیات
  :ھي كالتاليالخارجیةفترددات المظاھروبالتاليHardy-Weinberg تخضع لقانونلأنھاالساكنة في حالة توازن 

0.3f [ t ] fو = [ T ] = 0.7

:حساب تردد الحلیلات
  :الساكنة متوازنة یمكن كتابة العلاقة التالیة أن وبما ،ھو متشابھ الاقترانالفرد الذي یبدي الصفة المتنحیة 

q2f ( t//t ) = f [ t ] =
 f ( t ) = q = √f [ t ]  كالتاليt یمكن تحدید تردد الحلیلإذن
  f ( t ) = √0.3 = 0.547 یق عدديتطب
qأنبما  + p = 1ترددال یمكن تحدید قیمة إذن1 - q = p

fتطبیق عددي ( T ) = p = 1 – q = 1 - 0.547 = 0.453

: مختلفي الاقترانالأفرادحساب تردد 
f (T//t) = 2pq = 2 x (0.453 x 0.547) = 0.495

: التمرین الثانيحل 
ترددات الحلیلات-1

fإذن الساكنة متوازنة أنبما  [ b ] = f (b//b) = q2

f [ b ] = n [ b ] / N = 9 / 900 = 0.01 = q2

          f ( b ) = q = √0.01 = 0.1                                           
pأنبما  + q = p ترددال یمكن تحدید قیمة إذن1 = 1 – q = 1 – 0.1 = 0.9 : p

الوراثیةترددات مختلف الأنماط
f ( b//b ) = q2 = (0.1)2 = 0.01

f (B//b) = 2pq = 2x(0.9 x 0.1) = 0.18
f(B//B) = p2 = (0.9)2 = 0.81

الاقتران مختلفيالأفرادعدد  - 2
n(B//b) = N x 2pq = 900 x 0.18 = 162
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